

ఇంటర్ పరీక్షలు వాయిదా

హైకోర్టు అభిప్రాయాన్ని గౌరవస్తూ నిర్ణయం: మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్

సాక్షి, అమరావతి: ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇంటర్ పరీక్షల నిర్వహణపై పునరాలోచన చేయాల్సిందిగా హైకోర్టు చేసిన సూచనను పరిగణలోకి తీసుకుంటూ, న్యాయస్థానం ఆభిప్రాయాన్ని గౌరవస్తూ పరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ ఆదివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు.

మన విద్యార్థులు వెనుకబడకూడదనే..

'కోవిడ్' నిబంధనలన్నీ కేంద్ర ప్రభుత్వమే రూపొందించిన విషయం తెలిసినట్లే కానీ 10వ తరగతి, 11, 12వ తరగతి (ఇంటర్) పరీక్షలకు సంబంధించి తేజమంతా వర్తించేలా ఒకేలా నిబంధనలు విధించబోవటం, ఈ విషయంలో జాతీయ విధానం అంటూ ఏదీ ప్రకటించబోవటం వల్ల కొన్ని రాష్ట్రాల్లో ఉప్యుక్తి పరీక్షలు నిర్వహించారు. మరికొన్ని రాష్ట్రాల్లో నిర్వహిస్తున్నారు. మరికొన్ని రాష్ట్ర పరీక్షలు రద్దు

చేసి పాస్ సర్టిఫికేట్ ఇస్తున్నారు. పరీక్షలు రద్దు కాకుండా ఉన్న రాష్ట్రాల్లో బాగా చదివే విద్యార్థులకు మంచి మార్కులతో, గ్రేడ్లతో సర్టిఫికేట్లు వస్తాయి. మూయ్యలూ, ర్యాంకులూ ఉన్న విద్యార్థులకు మంచి కాలేజీల్లో సీట్లు లభిస్తాయి. పెద్ద చదువుల కోసం రాసి పోటీ పరీక్షలకు కూడా ఇంటర్లో కనీసం నిర్దిష్ట శాతం మార్కులు వచ్చి తీరాలన్న నిబంధనలు కూడా ఉన్నాయి. పిల్లల తేలిక పరంగా చూసినా, ప్రతి సంవత్సరంలోనూ పరీక్ష రాసి మంచి మార్కులతో, ర్యాంకులతో సర్టిఫికేట్ భరిగి ఉన్నవారికి మెరుగైన ఉద్యోగాలు లభిస్తాయి. ఈ మార్కులే పై చదువులు, ఉద్యోగావకాశం పరంగా కీలకం కాబట్టి ఎట్టా పరిస్థితుల్లోనూ మన విద్యార్థులు వెనుకబడకుండా చూడాలనే బాధ్యతతో పరీక్షల నిర్వహణకు మనందరి ప్రభుత్వం ఇంతగా తాపత్రయపడండి. ఖాళీగా కోవిడ్ నిబంధనల్ని పాటించి పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఆలోగ్యవహులైన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ ప్రత్యేక బృందాల పర్యవేక్షణలో ఇంటర్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని

భావించాం, అదీగాక పిల్లల ప్రాక్టీకల్స్ పూర్తి అయ్యాయి కాబట్టి ఇక మిగిలిన పరీక్షల ప్రక్రియ 6 రోజులు మాత్రమే. అది కూడా రోజుకు కేవలం 3 గంటల పరీక్ష మిగిలి ఉంది. పిల్లల ప్రాణాలమీద, వారి భవిష్యత్తుమీద ముహూరం ఉన్న ప్రభుత్వంగా సుదీక్షిత వాతావరణంలో పరీక్షలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించాం. ఇందుకోసం కనీవినీ ఎదుగని విధంగా ఏర్పాట్లు కూడా చేశాం. అయితే దేశంలో, రాష్ట్రంలో పెరుగుతున్న కోవిడ్ కేసులు, ఇందుకు సంబంధించిన వార్తల పట్ల పిల్లలు, తల్లిదండ్రులు అందోళన చెందుతున్నారన్న విషయాన్ని ప్రజాప్రభుత్వంగా పరిగణనలోకి తీసుకున్నాం. ఈ నేపథ్యంలో పరీక్షల నిర్వహణపై పునరాలోచన చేయాలని హైకోర్టు కూడా అభిప్రాయపడినందున, దీన్ని పరిగణలోకి తీసుకుంటూ పరీక్షలు వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటిస్తున్నాం. పరీక్షలు చట్టబద్ధమైన వెంటనే ఇంటర్ పరీక్షల నిర్వహణకు ప్రభుత్వం కొత్త తేదీలను ప్రకటిస్తుంది. ఇక విషయాన్ని రేపే



హైకోర్టుకు కూడా తెలియజేస్తాం. ఇంటర్మీడియాట్ పరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్.

స చదువుల ద్వారా ప్రతి కుటుంబం స్థిరమవుతుంది. గొప్పగా మార్చేందుకు దీక్షిస్తున్నాం. కచ్చితమైన విధులను అందించేలా ప్రతి కుటుంబానికీ తెలుసు. జగనన్న అమ్మ ఒడి, నాడు - నేడు, ఇంకా ఏదీ చేయాలి. జగనన్న విద్యా శాసన, వసతి డీవెన్, జగనన్న మనదరి ప్రభుత్వానికి అంతే బాధ్యత. మమకారం ఉంది. వారి భవిష్యత్తును గొప్పగా నిర్మించేందుకు ఇక మీదట కూడా ఆలోచన చేస్తాం.